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100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: raised standard for acceptable effort due to
high standards of a faculty member

30.7%30.5%

27.7%27.5%

25.8% 25.8% 25.1%25.3% 25.5%

22.9%
20.8%
18.4%18.4%

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN
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Yi UCUES 2008 - LGBT Presentation
mvniarcinma OtUdent Research & Information, Student Affairs

SanDiego

41



1

\‘!~

University of California

SanDiego
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90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: extensively revised a paper at least once
before submitting to be graded

37 1%38.7% 38.6%

34.3%

26.3%
24.1%

22.6% 22.2%22.1% 21.5%

21.2%21.3%
17.9% 18.0%

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL M TOTAL
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90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: sought academic help from instructor or tutor

37.2%

30.2% 30.5%
’ ’ 28.4%28.1% 29.4%
26.1%

21 8%23'2% 23.2%

18.2%18.1%

15.0%

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

E BISEXUAL EGAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL ETOTAL

=== UCUES 2008 - LGBT Presentation
mvniarcinma OtUdent Research & Information, Student Affairs

SanDiego

43



100.0%

\‘!~

University of California

SanDiego

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: contributed to a class discussion

25.7%25.4%

20.4%19.8Y

NEVER-RARELY

30.7%30.4% 314%31.4% 29.9%30-8%

25.0%25.2%

19.0%19.0% 17 994,17.9%

OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN
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100.0%

| In this academic year: brought up ideas or concepts from different
50.0% courses during class discussions
80.0% -
70.0% -
60.0% -
50.0% -
44.8%44.1%
40.0% -
32.1%32.5%
29.2% 0
30.0% - 283 6 1926.2%
. . 794,20.3%
20.0% | 19.0%19.0% 19.7%
14.1%14.3% 15.1%15.4%
10.0% -
0.0% -
NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHAT OFTEN OFTEN-VERY OFTEN
H BISEXUAL & GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL HTOTAL
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0 In this academic year: found a course so interesting that you did

50.0% - more work than was required

80.0% -
70.0% -
60.0% -
50.0% - 47.0% 46.6%

40.0% -

30.0% - 57 8% 28.7%28.9%

20.0% - 16.2%

14.1%

12.7%12.7% 11.6%11.8%

10.0% -

0.0% -

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL M TOTAL
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90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: chosen challenging courses, when possible,
even though you might lower your GPA

0,
30.0% 28.7%28.7%

27.0% 27.0%27.1%

1 26.2%25.8%25.8%
. (s}

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

EBISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL B TOTAL
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100.0% 1 In this academic year: turned in a course assignment late

89.3%89.2%

90.0% - 87.8%

80.0% -

70.0% -

60.0% -

50.0% -

40.0% -

30.0% -

20.0% -

10.2%

10.0% - 689 7.5% 7.6%

3.6% 4.2% 3.6%

1.6% 1.7% 1.3% 1.5% 1.6%

0.0% -

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

H BISEXUAL H GAY-LESBIAN-QUEER & HETEROSEXUAL HTOTAL
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100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

In this academic year: came to class without completing assigned
readings

32.8%
32.1% 30 cor 30 6% °30.8%31.0%31.0%

28.5%

21.4%21.4%
18.1% 17 0%17.0%

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

E BISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL B TOTAL
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100.0% - . .
In this academic year: came to class unprepared
90.0% -
80.0% -
70.0% -

60.0% -

50.0% -

40.0% - 36.2%36.1%
34.2%

31.4%31.4%

30.0% -

20.0% - 16.8%16.9%16.6%16.6% 16.1%16.0%15.9% 15.9%

10.0% -

0.0% -

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL B TOTAL
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100.0% In this academic year: skipped class
90.0% -
80.0% -
70.0% -
60.0% -

50.0% - 48.3% 47 5%47 4%

40.0% -

30.1%

30.6%30.5%
0,

%

30.0% -

20.0% -

11.0%11.1% 10.8%10.9% 11.0%

10.0% -

0.0% -

NEVER-RARELY OCCASIONALLY SOMEWHATOFTEN OFTEN-VERY OFTEN

M BISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL W TOTAL
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100.0% TIME ALLOCATION: STUDYING
90.0% -
80.0% -
70.0% -
60.0% -

50.0% -

40.0% -

29.4%
30.3%
32.6%
32.5%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

O0HOURS PER WEEK ~ 1-5HOURS PER WEEK 6-10HOURS PER WEEK  11-15HOURS PER 16-20HOURS PER 21 0R MORE HOURS
WEEK WEEK PER WEEK

HBISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL HETOTAL
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1.00 N
Gains: Means

0.91

0.90 -

0.80 -

0.70 -

.59 0.59
0.60 - 0.59

0.53 0.53

0.50 -

0.40 -

0.30 -

0.20 -

0.10 -

0.00 -

GAIN: Interpersonal (social) GAIN: Ability to appreciate, GAIN: Ability to appreciate  cruc08_able_self_gain by  GAIN: Self awareness and
skills tolerate and understand  cultural and global diversity RCAMPUS understanding
racial and ethnic diversity

M BISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL M Total
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4.00

3.00

2.00

1.00

0.00
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| MEAN GPA (SPRING 2008)
3.1204 3.1233 3.1216
3.0406
GPA (SPRING 2008}
E BISEXUAL B GAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL H Total
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25.0% -+

Student type most identified with (Part 1)

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL W TOTAL

20.0% -

16.9%

15.0%

10.0%

5.0%

0.0%
Artsy students Athletes/jocks Conservative Feminist students Fraternity/sorority Immigrant students  Lesbian, gay, Liberal students Partiers
students members bisexual, or
transgender
students
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25.0%

Student type most identified with (Part 2)

21.1%

M BISEXUAL HGAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL HETOTAL

20.0% -

15.0% -

10.0% -

6.4%
6.1%

5.3%

5.0%

0.0%
0.0%
0.1%
0.1%

0.0% T T
Religious or Slackers Students from  Students from  Studentsinmy Studentsinvolved Students of my Students who are Transfer students  None of the
spiritual students VEry poor very rich major or field of  inmy campus  racial or ethnic  serious about above
backgrounds backgrounds interest organization background getting good
grades
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100.0% -

Degree aspirations
90.0% -
80.0% -
70.0% -
60.0% -
50.0% -
40.0% -
2 o 2
300% 1 x @ ® ¥ E ™
- 3 N m X m 5 & < 2
~N YN N o N e o ~NOD e @
™~ o~ @ N ~ % R o
0 - ~ o : 3
20.0% — 3
10.0%
0.0%
Bachelor's degree, Master's (academic Business Law Medical or other Doctorate Multiple doctoral
Don'tknow, or professional) health profession degrees (MD/PhD)

Teaching credential

E BISEXUAL H GAY-LESBIAN-QUEER WM HETEROSEXUAL B TOTAL
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100.0% -

Career hope to eventually have after education complete
90.0% -
80.0% -
70.0% -
60.0% -
50.0% -
40.0% -
BN
LN —
30.0% - RN
=
—
~
20.0%
10.0%
0.0%
Artistic, creative Business, finance-  Education Engineering, Law Medicine, health-  Psychology, Researcher, Other (please lhaveno idea
professions related computer related helping scientist specify below) whatsoever
professions programming professions professions

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER M HETEROSEXUAL M TOTAL
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100.0% 1 Post graduation plans
90.0% -
80.0% -
70.0% -
60.0% -

50.0%

40.0%

30.0%

20.0% i~ § S
NS
=g

= BN =

10.0% e N ® R w200 o

R AN wnns oGS
aSns ~gg™, ™ N S~n2°
el=R=E=] o =R
0.0% T T
Enrollin Work full-  Work part- Be self-  Studyor work Joinarmed Workin Take ayear Do something I have no idea
graduate or time time employed abroad forces internship or off else at this point
professional volunteer
school position

M BISEXUAL M GAY-LESBIAN-QUEER W HETEROSEXUAL M TOTAL
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